

**RETIFICAÇÃO: EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA  
DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (FAPEMIG)**

**No item 2 (Do Processo de Seleção) onde se lê:**

“2ª Etapa Classificatória: Entrevista realizada na tarde do dia 08 de fevereiro no Instituto de Ciências Humanas (ICH-UFJF), conforme horário e sala informados por e-mail às pessoas classificadas.”

**Leia-se:**

“2ª Etapa Classificatória: Entrevista realizada na tarde do dia 08 de fevereiro no Instituto de Ciências Humanas (ICH-UFJF), conforme horário e sala informados por e-mail às pessoas classificadas. Em casos excepcionais, devidamente justificados e fundamentados previamente por email no ato da inscrição, será possível realizar a entrevista de modo remoto (on line)”